



//Деловой журнал "Профессионалы России", № 1 2011 , 01 Декабрь 2010

Одной из форм возрождения лучших традиций российского парламентаризма явилось воссоздание Парламентского клуба в начале 90-х годов 20 века. Сохранив традиции и методы работы дореволюционного депутатского клуба в своей деятельности, современный Клуб «Российский парламентарий» успешно работает при Государственной Думе ФС РФ с 1996 года

, и в 2011 году отметит свой 15-летний юбилей. Об истории и преемственности депутатских клубов в России рассказывает генеральный директор Клуба «Российский парламентарий» Игорь Владимирович Кирпичёв...

[Скачать статью](#)